
132º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  15/12/2015 09:00
  Encerramento: 15/12/2015 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 132/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (15) Quinze
Dias do Mês de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (09h00min) nove horas da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram-
se os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1°
Secretário; Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;
Waldemar Canhete Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo; Edmar Pereira da Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo
Luiz Marchezam. Constatando quorum regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, o
Vereador Edmar Pereira da Silva fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de
Brito colocou em discussão a Ata n°129/2015 da Sessão Ordinária do dia 08 de Dezembro de 2015, não
havendo discussão, colocou em votação, e foi aprovada com unanimidade, colocou em discussão a Ata
n°130/2015 da Sessão Extraordinária do dia 08 de Dezembro de 2015, não havendo discussão, colocou-
se em votação, e foi aprovada com unanimidade, colocou em discussão a Ata n°131/2015 da Sessão
Extraordinária do dia 08 de Dezembro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi
aprovada com unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Decreto n°1761/2015 da Prefeitura Municipal
de Rio Verde de Mato Grosso/MS, Ofício n° 1086/2015 do Secretário de Planejamento e Finanças Sr.
Olavo Castro Lemos de Rio Verde de Mato Grosso/MS. ORDEM DO DIA: Leitura da Emenda
Modificativa de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, ao
Projeto de Lei do Executivo n°013/2015 que “Autoriza o Poder Executivo, a abrir crédito adicional
suplementar adicional ao orçamento vigente e dá outras providências”, não havendo discussão, colocou
em votação sendo aprovado por unanimidade. Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
final à Emenda Modificativa de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso/MS, ao Projeto de Lei do Executivo n°013/2015 que “Autoriza o Poder Executivo, a abrir
crédito adicional suplementar adicional ao orçamento vigente e dá outras providências”, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de
Finanças e Orçamentos ao Projeto de Lei do Executivo n°013/2015 que “Estima a receita e fixa a
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despesa do município para o exercício de 2016 e dá outras providências” não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade”. Parecer da Comissão de Legislação Justiça e
Redação Final do texto base ao Projeto de Lei do Executivo n°013/2015 que “Estima a receita e fixa a
despesa do município para o exercício de 2016 e dá outras providências” não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamentos ao Projeto de Lei do Executivo n°013/2015 que “Estima a receita e fixa a despesa do
município para o exercício de 2016 e dá outras providências” não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade. Sendo aprovados os pareceres pertinentes à Emenda
Modificativa, e ao Projeto de Lei do Executivo n°013/2015, portanto, aprovado por segunda e última
votação o texto base da Lei Orçamentária para o ano de 2016. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador
Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes, e ouvintes da RCA, comentou que
estamos na última Sessão Ordinária, agradeceu os Vereadores que trabalharam todos juntos, em
benefício de nosso município, no qual foi aprovado vários projetos por unanimidade, e que isso possa
repetir no ano que vem, e desejou o bem e boas festas para todos neste final de ano, e que todos os
Vereadores estão dispostos para atender a população, comentou sobre as quatro Sessão Extraordinárias
que será realizada, para apreciar os projetos mandados pelo Executivo, e que se for para beneficiar a
população, com certeza irá ser aprovado, deixou abraço a toda população, desejando um Feliz Natal e
Próspero Ano Novo. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros informou à população que estamos
entrando de recesso, comentou que foi um ano bem aproveitado, informou que haverá Sessões
Extraordinárias para apreciação de projetos, disse que entramos de recesso, mas que todos os Vereadores
estão a disposição da população, agradeceu a todos e desejou um Feliz Natal e Prospero Ano Novo para
todos. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito agradeceu a todos os Vereadores por estarem unidos
para fazer o bem para a população, comentou que o cidadão que vem assistir a sessão, ele entende o
trabalho do Vereador, mas que muitas vezes alguns criticam, comentou sobre o número de projetos que
foram apreciados e aprovados por esse Legislativo, agradeceu a população que fica atenta aos trabalhos
dos Vereadores, comentou que os Vereadores não tem a caneta na mão para Executar serviços, mas sim
o Executivo, pediu que seja registrado em ata, que todos os Vereadores e a população, para estarem
presentes nas sessões extraordinárias que vão ocorrer nesta sexta feira, no qual será apreciado vários
projetos, beneficiar a população, disse aos que vão estar visitando  nosso município, que são bem
vindos, e que todos aqueles que vão deixar nosso município para passar as festas com os familiares,
tenham uma boa viagem, desejou a toda população, um Feliz Natal e Prospero Ano Novo. O Vereador
Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes, e ouvintes da RCA, informou à população
que estamos entrando de recesso, mas que os Vereadores estão a disposição da população, agradeceu aos
Vereadores que trabalharam todos juntos, no qual o foco foi atender as reivindicações do povo,
parabenizou o Poder Executivo, todas as Secretárias e aos funcionários públicos, pelos trabalhos
realizados, parabenizou o Presidente desta Casa de Leis, no qual conduziu este Legislativo com ordem,
comentou sobre a dificuldade de ser político nesta momento no Brasil, comentou sobre ao longo de 10
anos, nosso município cresceu muito, vários lotes vazios, hoje já estão com casas construídas, mas que a
infraestrutura caiu muito, melhoramos em algumas áreas, mas algumas precisam ser melhoradas, disse
que no ano de 2016 todos possam estar a em sintonia e harmonia, para atender a nossa população,
comentou sobre a importância de se ter organizações em diversas áreas, estaríamos com uma situação
melhor, mas que estamos dispersos diante esse assunto, e que no ano de 2016 possamos melhorar, e
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desejou a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo para todos. PELA ORDEM: O Vereador Laurindo
Luiz Marchezam pediu para o Executivo, para arrumar a bomba d’água no Colégio Rural, no qual faz
tempo que está estragada. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou
encerrada a Sessão Ordinária do dia (15) Quinze de Dezembro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze.
Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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